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. Izoperimetrik esitsizligi,
22 P
a2 E=h

i¢in uygulayip,

2
/ \/a2 sin?(t) + b2 cos?(t)dt > 27V ab,
0

gecerli oldugunu kanitlayiniz. Bu arada, yukaridaki integral elliptik integral denir ve
onun i¢in temel bir ifadesi yok.

. Asagidaki egri,
v(t) = ((1 + acos(t)) cos(t), (1 + cos(t)) sin(t)) ,

inceleyeniz. |a| < 1 ise kendine kesigmeyen oldugunu gosterniz. |a| > 1 ise R? \ v'nin
ii¢ baglantili bolgelerden olustugunu kanitlayiniz. Bunlardan ikinin siirl oldugunu ve
birinin sinirsiz oldugunu gosteriniz. a = £1 ise ne sdylenebilir?

. Sabit egrilik ve sabit torsion olan egriler igin basit bir ifade bulunuz.

. yxsubsetR? bir diizlemsel egri olsun. Eger k, sabit bir pozitif say1 ise, onun bir cemberin
parcasi oldugunu kanitlayiniz.

. (Involute) 7(s) bir birim hiz diizgiin regular egri olsun. [ uzunlugu olan bir ip v(0)’dan
baglayarak egri iizerinde sariniz ve bunun diginda ip sert kalsin. O zaman ip’in ucu
noktasmin,

0(s) == (s) + (I = s)7(s),
iizerinde hareket ettigini gosteriniz. ¢ egri v egrinin involute denir. Eger k4 her noktada
pozitif ise, § egrinin egriligi,
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oldugunu kanitlayimiz.



